MAOY — lN'umnazus Ned5
Cneundukanus IMArHOCTUYECKO padoThI 0 MaTeMaTHKe
KJace 5
1. HaznayeHue TMATHOCTHYECKOI PadoThI

JlnarHocTuueckue padoThl MPOBOMATCS TPH pa3a B TEUEHHE YUEOHOro roja € IIENbI0
OIIpEJIETICHUs] YPOBHS IPEAMETHBIX Pe3yIbTaTOB 00ydalOIIuXcs 0 _Mamemamuxe.

e BXOJHAas JUArHOCTHKA
® IIPOMEKYTOYHBII KOHTPOJIb

® UTOTOBBII KOHTPOJIb
2. CTpyKTYypa AMArHOCTHYECKOI padoThI

Kaxxaplii BapraHT AMArHOCTUYECKOW paboThl cOCTOMT W3 6 3amaHuil. B kaxxmom BapuaHTte
MpeJCTaBICHbl Kak 3agaHusi 0a3oBoro ypoBHs cioxkHoctu (Nel - NeoS5), tak u 3ajmanus
MOBBILIICHHOT'O YPOBHS CIIOKHOCTH (Neb).

3. BpeMmsi BbINOJIHEHUS padoThI
Ha Beinmonnenue auarnoctuyeckoit padotel otBoauTcs 1 ypok (40 MUHYT)

4. YciaoBusi TIPOBedeHUs] JAUATHOCTHYECKOH PpPadoOThl, BKJIKYAs JIONOJHUTEJIbHbIE
MaTepuaJibl U 000py10BaHHeE.

JlononHuTenbHBIE MaTEPUANIBl 1 000PYIOBaHUE HE IPEYyCMOTPEHBI.
5. CucremMa OLleHMBAHUS OT/IeJILHBIX 32/1aHUI M padoThI B LEJIOM.

3amanusa NeNel — 5, ortenuBarorcs ot 0 1o 2 6amioB. 3amanue Neb oneHHBaeTCsl MAaKCUMAaIbLHO 3
6ayuta. MakcuMasbHbIN IepBUYHBIHN 0asll 32 BBIIIOJHEHHE TUarHOCTHYECKOH paboTh! - 13 Ganos.
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6. Pacnpenesienue 3aaHMii TMATHOCTHYECKOI PadoTHI MO IUIAHHPYEMBIM pe3yJabTaTaM

o0y4eHmus.
[IpoBepsiemMblii 351eMEHT Bxonnas [Ipomexyrounsiii | iToroBerit
coJiep>KaHus JTUarHOCTHKA KOHTPOJIb KOHTPOJIb
(HOMeEpa 3a/1aHMmii) (HOMEpa (HOMEpa
3a/TaHH ) 3aJIaHNi )




JlelicTBusL ¢ MHOTO3HAYHBIMHU 1 a),106),1B8) 1 a)
qHUCIIaMU

3aKOHbl YMHOXKEHUS 16)

Crenenn 10)
JleiicTBUS ¢ OOBIKHOBEHHBIMH 1 B)
TPOOSMH

Enununer usmepenus 2 2 2
Enueune! mivHe 2a),20) 2a)

Enuaunie! mwiomamm 2 B) 20),2B) 2a)
Enunanier oo0nema 20)
EnyHuner Mmaccsl 2 B)
3aaya Ha JBUIKCHHE 3

(cKOpOCTb ynajaeHusl)

3aa4ya Ha JBUKCHHE 3

(CKOpPOCTB CONMMKEHHUS)

3asaya Ha COBMECTHYIO 3
pabory

[IepumeTp npssMOyroJapHUKA 4 4

[Tnomaap npsSAMOYTOIbHHUKA 4
TekcToBble 332U 5 5 6




Bxoanasi nmarsoctuvyeckasi padora mo MareMaTukKe B 5 kiacce
Jlemoncmpayuonnwlil eapuanm

1. Bemoanwute neictBus: a) 902 + 17000 : 100 - 4;
6)221193:9 - 7 —-10057;
B) 450 :5—(630:7—-810:9).
2. CpaBaute: a) S M 8 cm u 50 1M 80 cm;
6) 20 xm 10 m 1 20 100 m;
B) 70 200 m* u 702 a.
3. JIBe aBTOMAIIMHBI OJJTHOBPEMEHHO BbI€Xalld U3 rOpojia B MPOTHUBOMOIOKHBIX
HampaBieHusnx. Kakoe Oyzaer paccTossHue MeXly HUMU yepe3 3 Jaca, eclii CKOPOCTh
nepBoi MamMHbl 84 KM/4, a BTOpor — 85 km/4.
4. Haiinute nepuMeTp NpsAMOYrojbHUKA, €CJIU €ro mupuHa 25 cM, a JiiuHa Ha 17 cM
Oouibiie.
5. JIBa xmiorpamma koHpeT ctosT 730 p. Ckosbko py0Jieit Haqo 3amiaTuTh 3a 6 KT
TaKHuX Xe KoH(DeT?
6. YueHuK 3ayMaj YUuCI0. ITO YUCIO YMHOXKMII Ha 5 U K NMOJy4YEHHOMY PE3YJbTaTy
npubasui 40. [Tonyuunoce 80. Kakoe uncno 3agyman yueHuk?



IIpomeskyTouyHasi fMarHocTu4yeckasi padora nmo MmareMaTuke B S KJjacce
Hemoncmpayuonnwiii eapuanm

1. Bemmonnure aetictBus: a) 26 - (53 — 48) - 4 — 4;
0) 2628 -3 + 972 - 3;
B) 655 — 324 : (48: 12 -3).
2. CpaBaute: a) 187 m 18 cm u 18718 cm;
6) 7ra2 m?u 70 200 m?;
B) 70 200 m* u 702 a.
3. V3 n1ByX cei, paccTOSHUE MEXKY KOTOPhIMU 36 KM, OTHOBPEMEHHO HAaBCTPEUy JIPyr
JpyTy BBIIUTH JBa nemexoaa. CKkopocTs mepBoro nemexozaa 4 Km/4, CKOpOCTb BTOPOTO -
5 xm/4. Kakoe paccTosiHue OyzeT Mex1y HUMU depe3 3 daca?
4. [lepuMmeTp mpsAAMOYTOJIbHUKA paBeH 56 ¢cM, oJHA U3 €ro CTOpoH paBHa 17 cM. Haiinure
ero JPyryr CTOPOHY
5. JleBouka nmpouuTaina 87 CTpaHUIl KHUTH. ITO B 3 pa3a OojbIne, 4eM el 0CTanoch
npounTaTh. CKOJIBKO CTpaHUIl B KHUTE?
6. HeoO6xoaquMo moKpsITh KaeIbHOH IIUTKON M0JI, UMEIOIIHNKA (OpMYy IPSIMOYTOJIbHIKA
co ctopoHamu 4 M 50 cm u 2 M 40 cm. [Inutku umeroT popmy KBajapara co CTOpoHOH 15
cM. CKOJIBKO SIIMKOB MJIUTKH MOTPEOYyeTCs, €CIU B KAKIOM suiuke 50 mmToK.



Hrorosasi nuarnocruyeckasi pabora mo MmareMaTuke B 5 kiacce
Jlemoncmpayuonnulii 6apuanm

1. Bemmonnute aeiicteus: a) 79 - 23 + 21 - 23 — (23 -123 — 23 - 23).

6) (954:9—-618:6)
3.2 2.56.
B) 10 15 3 25’

2. CpaBaute: a) 136 cm* u 136 mm?;
6) 1000 am® u 10 m3:
B)37u 15 kr u 37015 kr.

3.IlepBas Opuraga MOKET BBITIOJTHHUTD 3aJjaHKE 32 36 4acoB, a BTOpast Opuraia MoXXeT
BBITMIOJTHUTH TO K€ 3a7aHue 3a 18 4. 3a CKOJIbKO YacoB ATO 3aJJaHUE BBIMIOJIHAT ABE OpUrajbl MpH
COBMECTHOM pabote?

4. Haiinurte miomaab NpsiMOYTroJbHHUKA, €CIIU €TO MUpUHA 25 cM, a nnuHa Ha 17 cm Oonblie.
5. Typucrt npomén 3a 2 nus 25 kM. B nepBsiit nenb on npomén 1/5 Beero mytu. Kakoe
paccTosiHue OH MPOUIEN BO BTOPO JEHB?

6.CeMeHHYIO TIIICHUITY POBEPUIN Ha BcxokecTh. M3 100 3epen B3omwio 95. Jlns mocesa B3sum
19 nentHepoB nmenuipl. KakoBa macca BCX0KHUX CeMsIH?



